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Північнокорейські працівники в країні, що не розголошується, 
отримують пакети від місії і читають матеріали про Євангеліє 
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Протягом останніх 25 років «Голос мучеників» прагне здійснювати в Північній Кореї служіння, в основі 
якого лежить Євангеліє. Ми не зосереджуємо свою увагу на правах людини, гуманітарній допомозі й не 
рятуємо північнокорейців, допомагаючи їм втекти до Південної Кореї. Наша ціль виключно євангелізація 
та наставництво! І насправді саме цього від нас просили північнокорейські підпільні християни, коли ми 
розпочали це служіння багато років тому. 
Коли ми зустрічаємося з північнокорейцями на місцях, то не просто слухаємо їхні трагічні історії, а на-

вчаємо їх розпізнавати Божі цілі, допомагаючи зрозуміти через призму Святого Письма, як Бог здійснює 
Свій добрий план через їхні страждання. Це учнівство привело до того, що Бог підняв північнокорейсь-
ких християн як вірних свідків, які тепер можуть ділитися Євангелієм та навчати інших північнокорейців. 
Наразі ми служимо північнокорейцям усередині Північної Кореї, місцевим жінкам, які стали жертвами 

сексуальної торгівлі в Китаї, робітникам, яких відправляють по всьому світу (зокрема в Китай і Росію), та 
біженцям, які оселилися в Південній Кореї. 

Євангельське служіння в Північній Кореї — це не майбутня подія, а реальність уже зараз! 

У цьому інформаційному бюлетені ви прочитаєте правдиве свідчення дії Євангелія 
від північнокорейців, які були мучениками у своїй країні, і про те, як завдяки вашій під-
тримці «Голос мучеників» безпосередньо піклується про них. Ви також дізнаєтеся про 
те, як Бог використовує Своє «Слово без меж», щоб проникнути в деякі з найскладні-
ших районів, де проживають північнокорейці! 
А на нашому вебсайті ви можете прочитати захопливу новину про те, що диякон Чжан 

Вень Ші, який був ув'язнений майже 12 років у Північній Кореї, нарешті звільнений. 

Лист вiд Фолi

Більшість драматичних історій про північнокорей-
ських мучеників, які ви читаєте в новинах, просто не 
відповідають дійсності. Зазвичай, коли північноко-
рейця ловлять із Біблією, його заарештовують і від-
правляють до концентраційного табору. 

У цьому немає жодної сенсації. Ця інформація не по-
трапить у новини, і християни по всьому світу ніколи 
про це не почують. 

Кілька років тому пані Парк, північнокорейська пе-
ребіжчиця, розповіла нам про свого чоловіка, який 
був підпільним північнокорейським християнином. Він 
зустрів у Китаї сім'ю, яка розповіла йому Добру новину 
Ісуса Христа, і після повернення до Північної Кореї він 
не міг не говорити про Бога і Біблію.  

Хоча цей чоловік знав, що вся його родина може 
бути суворо покарана за таку сміливу віру, він поді-
лився посланням Ісуса щонайменше з двадцятьма 

Північнокорейський 
християнин загинув 

мученицькою смертю, 
залишивши після 

себе трьох дітей (на 
фото). Історія цього 

мученика невідома для 
більшості людей 

у світі 

Пані Парк, чий чоловік 
загинув мученицькою 

смертю в Північній Кореї, 
дивиться на меморіальну 

табличку «Невідомі 
мученики комунізму» на 
часовій шкалі мучеників 

іншими людьми. Пані Парк розповіла нам, що тоді 
вважала його божевільним. 

Зрештою, хтось повідомив про його діяльність. Однієї 
ночі до будинку подружжя прийшли представники 
влади і заарештували їх обох. Завдяки родичу, який 
працював у Службі державної безпеки, пані Парк від-
правили лише до трудового табору, де вона пробула 
шість років. Чоловіка ж одразу відіслали до концентра-
ційного табору, і про нього більше ніхто нічого не чув. 

Заарештували. Відправили до концентраційного табо-
ру. Більше жодної звістки про нього. 

Так північнокорейський уряд зазвичай чинить із під-
пільними християнами. Це не привертає уваги, і більшість 
інформаційних агентств не вважають, що це варто висвіт-
лювати. Світ ніколи не дізнається про цих північнокорей-
ських підпільних християн. Вони є частиною невідомих 
мучеників Північної Кореї, але вони відомі Богові. 

НЕВІДОМІ МУЧЕНИКИ ПІВНІЧНОЇ КОРЕЇ 
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Реконструкція реальної історії допиту 
північнокорейської жінки, яку затримали з Біблією 

«Я НЕ МОЖУ ЗАПЕРЕЧУВАТИ БІБЛІЮ» 

Нещодавно ми дізналися про дівчинку-підлітку з 
Північної Кореї на ім'я Суджі. Вона та вся її родина 
були християнами в Північній Кореї. Незабаром після 
повернення з Китаю до Північної Кореї влада обшу-
кала їхній будинок у пошуках контрабанди, яку вони 
придбали в Китаї. Імовірно, вони шукали вудку для 
рибальства, а натомість виявили Біблію. 

Агенти Служби державної безпеки негайно заареш-
тували й допитали всю родину, але батько успішно 
переконав агентів, що Суджі та її брати ніяк не від-
повідальні за Біблію і не мають до неї жодного сто-
сунку. Згодом Суджі та її братів звільнили. 

Під час допиту один із агентів сказав матері Суджі: 
«Якщо ви відречетеся від Біблії, ми вас відпустимо». 
Але вона відповіла: «У Біблії немає нічого поганого. 
Тому я не можу відректися від неї». Про батька і матір 
Суджі до цього дня нічого не відомо.  

Батьки Суджі не хотіли відрікатися від Біблії. Вони 
залишилися вірними до самого кінця. І, як і в історії 
пані Парк, батьків Суджі заарештували, і про них біль-
ше ніхто нічого не чув. 

Це схоже на ще одну історію, яку нам розповів 
північнокореєць, котрий зараз є пастором північ-
нокорейської громади біженців у Південній Кореї. 
Батько пастора Лі був підпільним північнокорейсь-
ким християнином і займався підпільною місіонер-
ською діяльністю в Північній Кореї, ризикуючи влас-
ним життям.  

Однієї ночі, коли пастору Лі було лише дев'ять 
років, його батька раптово затримали і забрали 
представники північнокорейської влади. Його за-
арештували за підозрою в «підривній ідеологічній 
діяльності». Не маючи жодних звісток про місцезна-
ходження батька, пастор Лі та його родина відчу-
вали глибокі страх і безпорадність. Зрештою вони 
дізналися, що сталося з їхнім батьком, — йому за-
пропонували відректися від своєї віри, щоб вижити, 
але він відмовився й помер у в'язниці.  

Родина мусила й далі жити в Північній Кореї, об-
тяжена тавром ганьби й підозрою, що вони є роди-
ною «контрреволюціонера». Зневірений, пастор Лі 
спочатку вважав, що Бог залишив його, і незабаром 
вирішив утекти, здійснивши небезпечну подорож до 
Південної Кореї. 

Незважаючи на те, що спочатку пастор Лі був роз-
чарований християнством через травму, пов'язану з 
втратою батька, він зрештою повернувся до віри піс-
ля приїзду до Південної Кореї. Пізніше він відчув по-
кликання стати пастором, закінчив семінарію, одру-
жився з іншою перебіжчицею з Північної Кореї і став 
пастором громади північнокорейських перебіжчиків.  

ЯК МИ МОЖЕМО ДОПОМОГТИ? 

Ці історії показують, чому служіння «Голос муче-
ників — Корея» є таким важливим. Кожен північно-
корейський мученик залишає після себе членів сім'ї, 
які глибоко травмовані тим, що сталося. У деяких ви-
падках члени сім'ї не мають такої ж сильної віри, як 
їхні близькі, тому вони залишаються розгубленими і 
наляканими. 

Ці члени родини потребують не тільки практичної 
допомоги у задоволенні своїх щоденних потреб, але 
й нагадування про те, що Бог не забув про них. 

Історії цих людей майже нікому не відомі. Ці мучени-
ки просто зникли, і про них більше ніхто не чув. А те-
пер члени родини залишаються наодинці з намаган-
ням зрозуміти те, що для них не має жодного сенсу. 

«Голос мучеників — Корея» безпосередньо підтри-
мує членів сімей північнокорейських християнських 
мучеників і в'язнів, допомагаючи їм у задоволенні 
їхніх повсякденних потреб. Але, окрім цього, праців-
ники місії допомагають членам сімей осмислити влас-
ний досвід та опрацювати душевні травми: не лише 
оплакувати свої втрати, але й відчути зцілення і пиша-
тися своїми близькими, які зазнали переслідувань.  

У більшості випадків, на прохання членів сімей, ми 
робимо це тихо, без розголосу. Це не потрапить у 
новини, і християни по всьому світу ніколи про це 
не почують. 

Їхні близькі, які були вірними до смерті, залишають-
ся невідомими для світу, але вони відомі Богові.

Ча Деок Сун та інші підпільні віруючі під час 
богослужіння в лісі Північної Кореї. Вона була 

раніше невідомою мученицею в Північній Кореї. 
Про її мучеництво стало відомо завдяки 

пропагандистському відео північнокорейського уряду
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Північнокорейські робітники в країні, назва якої 
не розголошується, читають північнокорейські 

повні навчальні Біблії 

Згідно з доповіддю Експертної групи ООН за 2024 рік, 
приблизно 100 000 північнокорейців, відправлених 
урядом Північної Кореї на роботу, перебувають у 
близько 40 країнах світу. Ці працівники приносять 
північнокорейському уряду приблизно 500 мільйонів 
доларів США на рік. 

Хоча це не новина, проте це надзвичайно тривожно. 
Згідно з резолюцією Ради Безпеки ООН 2017 року, всіх 
північнокорейських робітників мали репатріювати до 
Північної Кореї не пізніше 22 грудня 2019 року через 
побоювання, що трудові програми за їх участі фінансу-
ють розробку зброї масового знищення у Північній Ко-
реї. До 90 % зарплати північнокорейських робітників 
віддається уряду Північної Кореї. Додаткові гроші та-
кож забирають наглядачі цих північнокорейських 
робітників.  Одна північнокорейська робітниця 
розповіла нам, що за цілий рік роботи вона не зароби-
ла навіть 300 доларів. Багато країн світу просто проі-
гнорували резолюцію ООН або знайшли обхідні шляхи, 
щоб уникнути санкцій. Центр баз даних із прав людини 
в Північній Кореї (NKBD) виявив, що Росія ухиляється 
від цих санкцій ООН, видаючи північнокорейським 
робітникам фальшиві студентські та туристичні візи. 
Зараз у Росії, за оцінками, перебуває 15 000 північноко-
рейських робітників. 

 

Працівники Північної Кореї: 
Бог перетворює трагедію з 
правами людини на можливість 
для проповіді Євангелія 

Хоча умови життя північнокорейських робітників 
завжди були поганими, після введення санкцій ООН 
вони різко погіршилися. Такі країни, як Росія і Китай, 
намагаються уникнути санкцій і приховати той факт, 
що у них працюють північнокорейські робітники. Ця 
втрата прозорості призвела до подальшого погіршен-
ня умов праці цих північнокорейців. 

За даними NKBD, становище цих північнокорейських 
робітників може кваліфікуватися як злочин проти лю-
дяності за ознакою рабства згідно з визначенням Між-
народного кримінального суду. 

Але те, що насправді є трагедією з точки зору прав 
людини, Бог перетворив на можливість для більшої 
кількості північнокорейців почути Євангеліє! 

Наприклад, коли наші партнери пропонують роздава-
ти пакунки від місії разом із MP3-Біблією керівникам за-
водів, на яких працюють північнокорейські робітники в 
Китаї, то ці чиновники насправді розглядають це як 
спосіб показати, що вони «дбають» про своїх праців-
ників. І оскільки для директорів заводів небезпечно 
роздавати пакети від місії та Біблії на своїй території, 
вони вивозять своїх робітників в інше місце, щоб за-
вершити роздачу. 

Північнокорейські робітники 
повертаються з Китаю «хворі, 
але сповнені надії» 

Одна північнокорейська робітниця надіслала нам 
цю коротку записку після того, як отримала пакет із 
MP3-Біблією. Вона написала: «Я з'їла смаколики з по-
дарункового пакунку й отримала MP3-Біблію. Дякую». 

Щороку ми розповсюджуємо від 40 000 до 50 000 
Біблій північнокорейським діалектом серед місцевих 
жителів у Північній Кореї, а також серед північноко-
рейських робітників, які працюють за кордоном, і 
північнокорейських жінок, які стали жертвами сексу-
альної торгівлі в Китаї. Деякі Біблії, зокрема й ті, які 
отримали люди, що написали листи з подякою для 
«Голосу мучеників», індивідуально розповсюджують-

4   



Підбірка листів подяки від північнокорейських 
робітників, які отримали матеріали 

з Євангелієм

Північнокорейські робітники 
читають матеріали про 

Євангеліє на робочому місці

ся підпільними християнами з Китаю, Північної Кореї 
та інших країн, де проживають північнокорейці. 

Ще один лист із подякою надійшов від північноко-
рейської жінки, яка минулого року приїхала до Ки-
таю на роботу. Вона сказала, що була «шокована» 
змістом Біблії, але зараз «ризикує своїм життям», 
щоб ретельно її вивчати, працюючи в Китаї. 

У листі написано: «Я людина, котра цього року приї-
хала з Північної Кореї. Я була настільки вражена 
Біблією та інформацією про Бога, яку отримала від 
лідера домашньої групи, віруючого друга. Це було 
настільки несподівано, що я не можу підібрати слів. 
У Північній Кореї це надзвичайно небезпечна релі-
гія, за яку доводиться віддавати життя. Але мене на-
сторожило, чому уряд Північної Кореї змушує наш 
народ не знати Бога, тому я ризикую своїм життям і 
дізнаюся більше про цю Біблію. Мені страшно, але, 
будь ласка, підтримайте мене і помоліться». 

З іншого такого листа ми дізналися, що 2025 
року групу хворих робітників відправили назад 
до Північної Кореї. Лист був подякою за Біблії та 
християнські матеріали, які ми нещодавно 
надіслали. Один робітник написав: «На жаль, 
[повернуті робітники] матимуть дуже важке 
життя в Північній Кореї, але є багато жінок, які 
повернулися, несучи надію». 

Далі в листі йдеться: «Це тому, що вони прочи-
тали і прослухали Біблії, а також різні матеріали 
про Бога, які ви надіслали, та змінилися, наро-
дившись згори як абсолютно нові люди. Я мо-
люся, щоб вони повернулися до Північної Кореї, 
отримали зцілення і розповіли про Бога ще ба-
гатьом людям». 

Ми також отримали лист подяки від одержувача 
Біблії в Північній Кореї в 2025 році. У листі йдеться 
про те, що загальна ситуація в Північній Кореї є 
«надзвичайно серйозною». 

Далі в листі написано: «Усі люди обурені. Єди-
ною особою, якій можна довіряти, є тільки Бог. 
Дякуємо за надіслані Біблії та матеріали для на-
роду Північної Кореї». 

Ми поділилися цими листами від північнокорейсь-
ких одержувачів Біблій, щоб заохотити вас до мо-
литви за північнокорейських підпільних віруючих і 
північнокорейців, які вперше отримують Біблії та 
християнські матеріали. Ці листи можуть допомогти 
південнокорейським та іншим християнам у всьому 
світі зрозуміти вплив, який Біблія має сьогодні в 
Північній Кореї та серед північнокорейських грома-
дян за кордоном.  

Християни в Південній Кореї та в усьому світі 
іноді помилково вважають, що єдиними спосо-
бами місіонерської діяльності, можливими 
щодо північнокорейців, є викладання в північ-
нокорейських університетах, надсилання гро-
шей на гуманітарну допомогу через проєкти, 
схвалені північнокорейським урядом, або про-
ведення навчальних програм для планування 
місій у майбутньому, коли Північна Корея може 
«відкритися» для Євангелія. Але, як написав 
апостол Павло в 2 Тимофія 2:9: «…Слова Божо-
го не ув’язнити»! Біблія і нині продовжує потра-
пляти до Північної Кореї та досягати північно-
к о р е й с ь к и х  г р о м а д я н ,  я к і  п р а ц ю ю т ь  з а 
кордоном. Сьогодні північнокорейці читають 
Писання і змінюються під його впливом більше, 
ніж будь-коли в історії. 

Північнокорейці працюють на заводі. 
Північнокорейські робітники працюють 

у 40 країнах світу
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